Différents axes pour un centre ouvert 1803

Chaville, ville situee en région parisienne, est une zane situation séquance . Pour redonner de Ilmportance au centre ville, il est Activités qui, pour créer une dynamique du centre,
de transit entre Versailles et Paris. De ce falt, elle subit les . linai nécessaire d'y réduire la circulation en créant un axe  serajent seclorisées - les groupes scolaires seraient
flux guun'd jens qui les relient. Le cenre ville est donc oublie existante incaie secondaire gl relle 1a ciépartementale RD 9104 I'axe sud,  réunis, une zone teriaire organisée, un ensemble com-
au detriment de fa départementale RD 910. s laRD181. mercial donnerait sur a place et les batiments admins-
En effet, on remarque que l'aménagement manﬁue de 3 . De glus, il est important que le centre ville refrouve une  tratifs et socio-culturels seralent rassemblés.
poinls de repéres, possede une rame Confuse, résultat de 3 . identite par ses points de repéres ; tout d'abord, deux axes La transition entre piétons et automobilistes sera
son urbanisation progressive, qui engendre des espaces y ; I e convergerajent vers la mairie - un premier axe pieton la  quant 4 elle, gérée par laménagement de parkings
inégalement explottes. } . = relieraitau bois par un parcours par paliers progressifs, un  centraux, couverts &t discrets, le Iong de Ia rue Stalin-
insi, comment revaloriser et unifier Chaville pour rééqui- - -t second axe visuel ouvrirail la mainie vers les espaces de  grad.
fibrer la place du piéton el de 'sufomobiliste ? : logements & louest. Par alleurs, l‘_e?hse serait au cenlre
dune place publigue piétonne qui Tibérerait 'espace et
desservirait les activités de la ville

plan de masse B ’ | "N : [ P ] plan de masse
(111000 ) - <l ; g ) i (1/1000 )

Panoramriques Panoramriques
jour / nuit jour / nuit




